

# 市领导调研市第十九中学异地新建项目进展情况

本报讯(记者 宋建立 高琳)9月25日,副市长汤艳就市第十九中学异地新建项目进展情况调研。市政府、市教育局、财政局、水务集团、供热公司、供电公司等相关部门负责人陪同调研。

在新址教学楼内,汤艳一一查看教室、卫生间等施工细节及设施配置情况,询问相关部门工程进展情况及

当前亟待解决的突出问题,并就推进项目建设等工作提出工作要求。她强调,要全力推动配套工程招标程序实施,加快组织开展水电热及其他收尾工程施工,抓紧黄金施工期,排除万难,形成合力,统筹推进,努力尽早实现搬迁。要严格执行环保标准,采购合格学生桌椅。搬迁前,必须对教室、办公室等重

点部位进行环保检测,确保百分之百合格。同时,校园周边围墙、大门必须封闭,确保校园安全。

截至目前,市第十九中学异地新建项目已完成教学楼等六处主体建筑及室内外粉饰、保温、防水、室内电线电缆等配套建设,校区内违建房屋拆除、操场基础换填工程、主席台基础工

程、道路基础工程及部分道路板砖铺设工程,教学楼室内灯具、楼门安装、道路及人行道混凝土基层浇筑、运动场二灰铺设碾压、校区雨污管路施工、校区围墙砌筑等工程正有序进行。近期将完成二次装饰装修和供热、弱电系统、供电等工程的招标、施工,以及给排水外网工程施工。

# 全省食品安全应急管理业务培训暨省级食品安全应急演练在我市举办

本报讯(记者 徐楠)为贯彻落实市场监管总局《市场监管突发事件应急管理办法》要求,进一步提高全省食品安全应急管理业务水平,根据省政府食品安全办2020年度培训及应急演练计划安排,9月23日,全省食品安全应急管理业务培训暨省级食品安全应急演练在我市举办,省市场监管厅副厅长尹贤淑参加并讲话。

食品安全应急管理业务培训中,内蒙古减灾研究所所长崔蕴杰结合食品安全突发事件应急预案,从食品安全、应急预案、巨灾模拟等方面分析《食品安全引发的应急问题》。

食品安全应急演练是辽源市市场监督管理局组织

划,作食品安全事故(Ⅲ级)应急处置桌面推演,选题聚焦近年来社会关注度高的校园食物中毒安全事件,设置科学规范的应急处置流程。待演练总指挥尹贤淑宣布开始后,各方全面演练食品安全事件的发生与报告、事件评估、应急响应、现场调查、应急检测、问题食品控制、应急响应终止等所有环节,展现市场监管部门应急处置的有条不紊、有力有序,为今后应对处置类似突发事件提供借鉴范本。

尹贤淑对应急处置桌面推演作点评。她表示,本次演练的目的,是检验《吉林省重大食品安全事件应急处置指挥部工作方案》《省市场监管厅食品安全事故应急预案》的实

用性和可操作性,以达到检验预案、磨合机制、锻炼队伍、提升能力的演练目标。在辽源市市场监督管理局的精心组织下,参演人员的通力配合下,本次演练圆满完成预定任务,达到预期演练效果,对指导基层食品安全应急管理,促进食品安全应急管理工作具有重要意义。

尹贤淑强调,食品安全关乎民生,必须时刻做到居安思危、未雨绸缪,把功夫下在平时,练好内功,增强本领。要加强日常食品安全监管,依法开展食品安全专项整治行动,及时发现隐患,把隐患消灭在萌芽状态,尽最大努力防止重大食品安全事件的发生;要加大食品安全宣传力度,充分利用传统、网

络媒介,广泛宣传普及食品安全相关法律法规和食品安全知识,增强广大人民群众的食品安全意识;要加强执法队伍的建设,全省各地市场监管部门要高度重视食品安全监管工作,不断提高执法水平,提升处置重大食品安全事件的能力,在突发重大食品安全事件面前,做到判断准确、有效组织、快速反应、高效运转、处置得当,最大限度地减少食品安全事件的损害和影响,保障人民群众身体健康和生命安全。

省市场监管厅相关处室负责人,各市(州、长白山)、梅河口市、公主岭市市场监督管理局分管领导及业务科室负责人40余人参加培训。

## 国华秋韵 幸福辽源

### 弘扬健康文化 倡导全民健身 “健康吉林·爽动盛夏”暨2020年辽源市“国华秋韵”·特色健身活动展示举行



新气象、新风尚,以及对未来的憧憬与梦想向全市人民作了充分的展现。

9时整,随着震撼音乐响起,龙山曳舞团的健身爱好者齐跳曳步舞,拉开本次展演的序幕。不论是气势磅礴的跆拳道表演,抑或是飘逸飞舞的花式跳绳和激情飞扬的花式篮球,从腾空飞旋的空竹、热情奔放的拉丁舞,再到活力飞扬的街舞表演,以不同的表演形式、各具特色的全民健身活动充分展示了辽源地域文化中的健身元素,以此引导和带动更多的群众参与健身锻炼,享受体育带来的健康与快乐。谈及健身展示活动的感受时,龙山曳舞团负责人牟红丽坦言:“以健身

会友,我们可以通过这个桥梁得到一个心与心的交流、心与心的碰撞和肢体的互动,非常完美。”辽源市5875潮流街舞团负责人马建军高兴地说:“通过此次让更多的孩子积极地参与全民健身,在这个过程中获得快乐、成长,收获友谊与勇气。”

为喜迎“双节”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,此次活动由市文化广播电视和旅游局、市体育局、市卫健委、市公安局、城市管理执法局、市教育局、市交巡警支队、市艺术团、龙山区文旅局、西安区文旅局协办。旨在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

近平总书记关于体育工作重要论述精神,落实全民健身国家战略,倡导文明健康生活方式,促进全民健身与全民健康的深度融合,引导全民积极投身体育锻炼,收获健康和活力,增进了人与人之间的情谊与和谐。截至目前,全市城区“15分钟健身圈”已基本形成,人均健身场地面积逐年增加,各类健身组织30余个,健身项目丰富多彩,形成了多个具有辽源地方特色的活动品牌。



性,形成思想共识和行动共识,营造良好的舆论氛围。

据了解,此次清理整治专项行动重点包括采矿企业无合规审批手续,盗采矿产资源以及超层越界开采等问题;采矿企业越界开采、毁林、破坏植被等问题;采矿企业越界开采,批采不符,非法媒体等多种形式的宣传矿山治理的必要性、严重性和迫切

本报讯(记者 于蕊)秋高气爽,五谷飘香。九月的辽源,集聚了辽源人民的激情与梦想。9月26日上午,“健康吉林·爽动盛夏”暨2020年辽源市“国华秋韵”·特色健身活动展示在市人民检察院对面辽河北岸健身带广场举行。来自全市7支健身代表队的350余名健身爱好者齐聚这里,以昂扬向上的精神面貌和极富地域特色的全民健身展示,把辽源的



①少年当自强  
②空竹表演  
③舞出健康文明新风尚  
本报记者 刘鹰 摄

## 舞出生活新活力

### “国华秋韵”辽源市喜迎“国庆”“中秋”广场舞展示精彩上演

本报讯(记者 于蕊 王彦雨)为欢庆中秋佳节,喜迎新中国成立71周年,进一步丰富群众的精神文化生活,营造文明和谐的精神风貌,9月25日傍晚,由市文旅局主办、市文化馆承办的“国华秋韵”辽源市喜迎“国庆”“中秋”广场舞展示在市

人民检察院对面辽河北岸健身带广场举行。

18时整,在激情震撼的音乐旋律映衬下,辽源程程动感曳舞团负责人孙程程说:“每天与大家一起跳舞,既锻炼了身体,又丰富了业余文化生活,提升了生活幸福指数,展现了我们百姓良好的精神面貌。”

据了解,广场舞展演是“国华秋韵”辽源市喜迎“国庆”“中秋”系列活动之一,旨在弘扬中华民族传统文化、丰富群众的精神文化生活,让广大人民群众用别具风采的精神形象展示时代新风貌,营造团圆、祥和、文明、欢乐的节日氛围。

## 全市非煤矿山专项整治工作动员部署会议召开

(上接第一版)对矿山开采企业毁林、盗采矿产资源、破坏耕地等违法违规行为严格依法整治;要严格监督检查,对工作进展情况和存在问题及时跟进、及时报告、及时解决,并强化纪律,严惩徇私舞弊、乱作为、顶风违纪等不良行为;要做好正面引导,通过媒体等多种形式宣传矿山治理的必要性、严重性和迫切

性,形成思想共识和行动共识,营造良好的舆论氛围。

据了解,此次清理整治专项行动重点包括采矿企业无合规审批手续,盗采矿产资源以及超层越界开采等问题;采矿企业越界开采、毁林、破坏植被等问题;采矿企业越界开采,批采不符,非法媒体等多种形式的宣传矿山治理的必要性、严重性和迫切

运行不正常,扬尘、超标排放、污染环境等问题;采矿企业无安全、消防审批验收,现场安全、消防设备不齐全、不管用等问题;采矿企业虚报提供统计数据,应统未统以及偷税逃税等问题及其他违法违规问题,分为摸底排查、调查处理、设备设施拆除清运、恢复治理、总结验收等五个阶段进行,时间为2020年9

月15日至2021年6月30日。

会议宣读了《辽源市清理整治违法违规开采非煤矿山资源破坏生态环境专项行动工作方案》。

各县(区)委书记、纪委书记、政法委书记、公安局长,市整治工作领导小组成员单位主要负责同志,各县(区)自然资源局、林业局等相关单位主要负责同志参加会议。

## 以新业态新模式激发新动能新活力

(上接第一版)于7月至9月组织开展了首届吉林省“东北林业杯”网络直播销售技能大赛。目前,初赛、决赛线上培训、短视频评审、直播销售带货几个阶段的竞赛已完成,各市、县经过层层选拔,评选出52名优秀选手进入总决赛。其中,达人组6人,新人组46人。

总决赛历时三个小时。期间,所有参赛选手不仅要完成大赛指定产品直播销售,更要来自家乡的自选产品进行直播展示和销售。最终,在6名来自全省的“优秀带货网红达人”中将产生一等奖1名,可获得奖金10万元;二等奖2名,各得奖金5万元;三等奖3名,各得奖金2万元。40余名新人组选手中还将产生“吉林省东北林业杯带货新星”6名,各得奖金5000元。同时,大赛还将评选“优秀

组织单位”颁奖6个。

在比赛现场,记者了解到,作为本次大赛的东道主,东北林业园共派出8位选手参赛,包括达人组2人,新人组6人。

据园区相关负责人介绍,近年来,东北林业园将“网红经济”作为园区电商升级的重要抓手。为了让园区企业老板尽快掌握“网红带货”这种最前沿的新零售模式,2019年4月26日至28日,园区组织400余人到电商发展前沿义乌市陆港电商小镇、义乌世贸中心负一层,实地观摩了解BIGTIME大时代的微商营销模式、四季严选的直播培训情况。省长景俊海曾专门对此作出批示。

该负责人表示,今年疫情期间,东北林业园各家厂家明显感到线下传统销售渠道受阻,销售量锐减,而线上销售则影响较小,尤其

是线上网红直播十分红火。为此,园区启动实施了“百千万网红直播”计划:3年内引进和培育100家传媒公司,打造1000个直播间,带动一万人就业。为引导企业开展线上网红直播业务,园区还建成了5000多平方米集中连片的网红直播间143个,出台部分直播区域免房租、新建直播间给予补贴、为直播商家提供直播课程和培训体系等优惠政策。经过积极引导,目前园区已在线上开设3268个店铺,200多人在多个自媒体平台开展直播业务,打通了线上销售渠道。

延伸阅读:7月6日,人社部联合国家市场监督管理总局、国家统计局发布了“互联网营销师”等9个新职业,“互联网营销师”职业下增设了“直播销售员”,人们熟知的电商主播、“带货网红”

有了正式的职业称谓。

我省在人社部公布新职业的第一时间启动了直播销售员培训,具体提供四大支持措施:一是将直播销售员培训纳入职业技能提升行动,由定点培训机构对农民等7类群体免费提供培训,财政部门对定点培训机构给予补贴;二是将培训补贴标准由每人每学时5元至8元提高到每人每学时10元;三是鼓励各地支持一批培训机构开设直播销售员专业,认定一批直播销售员定点培训机构;四是省人社厅组织编发直播销售员培训教材。

7月8日,省人力资源和社会保障厅、吉林省财政厅联合印发了《吉林省助力发展“网红经济”开展直播销售员职业技能培训方案》,对培训对象、培训主体及方式、培训内容及学时、培训补贴进行了进一步明确。

## 关于限期拆除废弃砖窑的公告

东辽县圣泰砖厂: 关法律法规联合进行强制拆除,并追究采矿权人法律责任。

东辽县圣泰砖厂,你矿山采矿许可证已废止,限自公告之日起7日内将废弃砖窑自行拆除平整并恢复耕种条件。如未在限期内完成拆除达到复耕条件,东辽县自然资源局与东辽县安恕镇人民政府将根据

特此公告

东辽县自然资源局  
东辽县安恕镇人民政府  
2020年9月24日

## 辽源市热力集团有限公司10月2日将对供热管网进行充水试压的通知

全市热用户: 兹定于10月2日8时开始,辽源市热力集团有限公司将对供热管网陆续进行充水试压。为避免造成损失,进行供热设施维修改造的用户务必在10月1日之前结束。请热用户做好所辖供热设施的管理和排气

工作,确保供热系统正常运行。没有缴纳2020年采暖期热费的用户请及时缴纳热费,以免影响您正常供热。

集团公司客服电话963518竭诚为您服务!

2020年9月21日

## 封路公告

为保障东辽县平岗镇老村水泥路工程施工建设,需对老村村内主路实行全幅封闭。封闭时间为2020年9月28日至11月15日,敬请过往车辆绕行。给周边群众生产、生活带来的不便,敬请谅解。

东辽县平岗镇人民政府  
2020年9月25日